



УКРАЇНА  
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА  
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 787-53-00, факс: 787-57-10, Е-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Секретар міської ради  
голова комісії

Анатолій КУРТЄВ

« 21 » лютого 2022 року

ПРОТОКОЛ

чергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

21.02.2022

№08

м. Запоріжжя

Головував: Олександр ВЛАСЮК – перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя (за дорученням голови комісії).

Присутні: члени Комісії, запрошені (за окремим списком).

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

**1. Про епідемічний стан на території м. Запоріжжя, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

*Доповідач: Володимир ХОМУТОВ – завідувач ВП «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України».*

**2. Про вжиття додаткових заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

*Доповідачі:*

*Оксана ДІВЄЄВА – голова ліквідаційної комісії департаменту охорони здоров'я міської ради;*

*Наталія МИЛА – директор департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради.*

**3. Про організацію надання допомоги комунальному некомерційному підприємству «Міська лікарня №2» міської ради.**

*Доповідач: Оксана ДІВЄЄВА – голова ліквідаційної комісії департаменту охорони здоров'я міської ради.*

**4. Про виконання вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів (підвальних приміщень) в житлових будинках м. Запоріжжя, стан їх готовності до використання за призначенням.**

*Доповідач: Валерій ФІЛІПОВИЧ – заступник начальника управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення*

міської ради.

**5. Виконання заходів цивільного захисту в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, можливого ускладнення воєнно-політичної обстановки (оповіщення, укриття населення, планування заходів евакуації, транспортного забезпечення евакуації, забезпечення сталого функціонування об'єктів життєзабезпечення населення у розрізі міста тощо).**

*Доповідач: Валерій ФІЛІПОВИЧ – заступник начальника управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.*

**6. Про організацію перевезення призовників у м. Запоріжжя до збірного пункту Запорізького обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.**

*Доповідач: Віталій ПЛЕТІНЬ – заступник начальника відділу координації роботи правоохоронних органів виконавчого комітету міської ради.*

### **З питання ПЕРШОГО порядку денного:**

**Про епідемічний стан на території м. Запоріжжя, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

*Доповідач: Володимир ХОМУТОВ – завідувач ВП «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України».*

Заслухавши та обговоривши доповідь  
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.  
Рішення прийнято членами Комісії одногосно.

### **З питання ДРУГОГО порядку денного:**

**Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

*Доповідали:*

*Оксана ДІВЄЄВА – голова ліквідаційної комісії департаменту охорони здоров'я міської ради;*

*Наталя МИЛА – директор департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради.*

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 18.02.2022 №4.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, суб'єктів господарювання незалежно від форми власності, в межах компетенції забезпечити безумовне виконання на території міста обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених у постанові Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 №1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

*Термін виконання: на період дії «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки*

3. Відокремленому підрозділу «Запорізький МВ ДУ «Запорізький ОЦКПХ МОЗ України» постійно здійснювати моніторинг стану справ щодо поширення COVID-19. У разі ускладнення епідемічної ситуації негайно про це інформувати керівництво міста з наданням пропозицій щодо прийняття рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо встановлення додаткових обмежувальних протиепідемічних заходів.

*Термін виконання: на період дії карантину*

4. Департаменту надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради (в тому числі адміністраторам ЦНАП м. Запоріжжя та його територіальним підрозділам), у зв'язку зі стрімким зростанням кількості захворілих працівників, з метою забезпечення безперебійної роботи ЦНАП та своєчасного надання якісних адміністративних послуг, пропонуємо:

4.1. Прийом відвідувачів у ЦНАП та його територіальних підрозділах здійснювати за наступним графіком:

понеділок – четвер з 8:00 до 17:00;

п'ятниця з 8:00 до 15:45.

4.2. Прийом відвідувачів у ЦНАП та його територіальних підрозділах здійснювати виключно за наявності сертифікату, що підтверджує вакцинацію від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, негативного результату тестування або одужання особи від зазначеної хвороби (далі – міжнародний, внутрішній сертифікати), або іноземного сертифіката, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати), або однією дозою одnodозної вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), або за наявності медичного висновку про наявність протипоказань до вакцинації проти COVID-19 за формою №028-1/о «Висновок лікаря щодо наявності протипоказань до вакцинації проти гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», виданого закладом охорони здоров'я.

*Термін виконання: тимчасово, до окремого рішення*

5. Запорізькому районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Управлінню патрульної поліції в Запорізькій області, Запорізькому управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій

області та районним мобільним групам, в межах повноважень, продовжити контроль за дотриманням протиепідемічних обмежень на території міста.

*Термін виконання: на період дії карантину*

6. Управлінню патрульної поліції в Запорізькій області, управлінню Укртрансбезпеки в Запорізькій області, Управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради відповідно до компетенції продовжити контроль за дотриманням протиепідемічних обмежень на транспорті.

*Термін виконання: на період дії карантину*

7. Вважати таким, що втратив чинність пункт 6 порядку денного позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя від 28.01.2022 №06.

*Термін виконання: з 21.02.2022*

Рішення прийнято членами Комісії одногolosно.

### **З питання ТРЕТЬОГО порядку денного:**

**Про організацію надання допомоги комунальному некомерційному підприємству «Міська лікарня №2» міської ради.**

*Доповідала: Оксана ДІВЕСВА – голова ліквідаційної комісії департаменту охорони здоров'я міської ради.*

За кошти державного бюджету закуплено кисневу станцію для комунального некомерційного підприємства «Міська лікарня №2» міської ради. На виконання робіт з установки кисневої станції виготовлено проєкт та розпочато підготовчі роботи.

Для виготовлення проєкту з підключення кисневої станції до електропостачання необхідно отримати технічні умови. Керівництво лікарні звернулося до публічного акціонерного товариства «Запоріжжяобленерго» (далі – ПАТ «ЗОЕ») та АТ «Мотор Січ» з проханням видати технічні умови на збільшення потужності на 75 кВт, для забезпечення кисневої станції електричною енергією. Станом на 16.02.2022 отримано відмову від АТ «Мотор Січ» про збільшення потужності у зв'язку з розширенням власного виробництва та відмову від ПАТ «ЗОЕ» з вимогою привести у відповідність до вимог ПУЕ категорію надійності споживача.

Комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня №2» міської ради на сьогодні віднесено до споживачів II категорії надійності електропостачання, а необхідно мати I категорію надійності. Електроспоживання споживачів I категорії надійності електропостачання повинно здійснюватися від двох різних ТП та мати резервне джерело енергоживлення.

У відповідь на звернення лікарні, ПАТ «ЗОЕ» повідомило про можливість підключення додаткової потужності від ТП 386, яка знаходиться на відстані більше 1,5 км від лікарні. На виконання даних робіт необхідні додаткові кошти, орієнтовно 5,6 млн. грн. та тривалий час на погодження проєкту та отримання дозволу на виконання робіт.

Відповідно до п.2.3 ДБН.В.2-5-23-2003 С.6, в якому зазначено, що при неможливості через місцеві умови здійснити живлення від різних ТП

допускається живлення від різних трансформаторів однієї ТП. Вирішення даного питання знаходиться в компетенції ПАТ «ЗОЕ».

Заслухавши та обговоривши доповідь  
КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача, що комунальне некомерційне підприємство «Міська лікарня №2» міської ради визначено для лікування хворих на гостру респіраторну хворобу COVID-19.

2. Публічному акціонерному товариству «Запоріжжяобленерго» з метою підключення кисневої станції до електропостачання в комунальному некомерційному підприємстві «Міська лікарня №2» міської ради видати технічні умови на збільшення потужностей на 75 кВт від ТП-385.

*Термін виконання: негайно*

Рішення прийнято членами Комісії одноголосно.

### **З питання ЧЕТВЕРТОГО порядку денного:**

**Про виконання вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів (підвальних приміщень) в житлових будинках м. Запоріжжя, стан їх готовності до використання за призначенням.**

*Доповідав: Валерій ФІЛПОВИЧ – заступник начальника управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.*

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Районним адміністраціям міської ради:

в ході проведення перевірок готовності найпростіших укриттів (підвальних приміщень) організувати заходи щодо доведення до голів об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, розпорядження міського голови від 26.06.2017 №229р «Про створення фонду захисних споруд цивільного захисту в м. Запоріжжя» зі змінами, внесеними розпорядженням міського голови від 06.06.2019 №170р (додаток 2);

*Термін виконання: постійно*

надати управлінню з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради розрахунок укриття населення – з конкретним визначенням адрес захисних споруд (укриттів), мешканці яких будинків де укриваються (наприклад, якщо в будинку не має власного укриття, то до якого укриття (за якою адресою) вони прямують.

*Термін виконання: до 15.03.2022*

3. Керівникам структурних підрозділів виконавчих органів ради, керівникам комунальних підприємств спільно з керуючими компаніями, на території яких знаходяться захисні споруди цивільного захисту, головам об'єднань співвласників багатоквартирних будинків в межах повноважень:

спланувати і провести заходи з приведенням найпростіших укриттів (підвальних приміщень) у стан готовності до використання відповідно до розділу V Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного

захисту, затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 № 579. Особливу увагу звернути на розміщення табличок: позначення найпростішого укриття, покажчик маршруту руху до найпростішого укриття відповідно зразку (зразок - надається);

*Термін виконання: до 15.04.2022*

оновлення позначень захисних споруд, нанесення номерів телефонів відповідальних за захисну споруду (укриття) з метою можливості надання необхідної інформації про споруду та, за можливості, потрапити до неї;

*Термін виконання: до 25.03.2022*

4. Управлінню з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради спільно з управлінням внутрішньої політики, преси та інформації міської ради забезпечити висвітлення інформації на офіційному сайті Запорізької міської ради щодо:

розташування захисних споруд (укриттів) (як в формі мапи так і текстовому форматі);

розрахунку укриття населення – з конкретним визначенням адрес захисних споруд (укриттів), мешканці яких будинків де укриваються (наприклад, якщо в будинку не має власного укриття, то до якого укриття (за яким адресом) вони прямують). Забезпечити висвітлення інформації в доступній формі таким чином, щоб кожний мешканець міг без проблем знайти в цьому розрахунку свій будинок і зрозуміти куди йому прямувати.

*Термін виконання: до 25.03.2022*

5. Департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради опрацювати та уточнити перелік найпростіших укриттів, які належать ОСББ, ЖБК та керуючим компаніям.

*Термін виконання: до 28.02.2022*

Рішення прийнято членами Комісії одногосно.

### **З питання П'ЯТОГО порядку денного:**

**Виконання заходів цивільного захисту в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, можливого ускладнення воєнно-політичної обстановки (оповіщення, укриття населення, планування заходів евакуації, транспортного забезпечення евакуації, забезпечення сталого функціонування об'єктів життєзабезпечення населення у розрізі міста тощо).**

*Доповідав: Валерій ФІЛІПОВИЧ – заступник начальника управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.*

### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти до уваги та виконання рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 11.02.2022 №3.

2. Керівникам виконавчих органів міської ради, суб'єктів господарювання незалежно від форми власності (керівникам територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту місцевого рівня), в межах компетенції:

2.1. Вжити заходів щодо безумовного виконання на території міста

готовності житлово-комунального господарства, що забезпечують життєдіяльність населення, об'єктів соціальної сфери, до стабільної, безаварійної роботи в умовах загрози та/або виникнення надзвичайних ситуацій, можливого ускладнення воєнно-політичної обстановки.

*Термін виконання: постійно*

## 2.2. Забезпечити:

призначення відповідальних за організацію та виконання заходів цивільного захисту;

*Термін виконання: до 01.03.2022*

неухильне виконання державної політики у сфері цивільного захисту, яка визначається чинним законодавством держави, зокрема повноваженнями, які встановлюються статтею 19 Кодексу цивільного захисту України та статтею 36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

розвиток системи функціонального навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, як фактору забезпечення спроможності до дій в умовах загрози чи виникнення надзвичайних ситуацій, зниження людських, матеріальних і фінансових втрат за їх наслідками;

продовження розробки (коригування) документів з питань цивільного захисту у відповідності до діючого законодавства, зокрема планів реагування на можливі надзвичайні ситуації; евакуації, прийняття та розміщення евакуйованого населення; на особливий період;

підготовку до проведення у жовтні поточного року комплексної перевірки Запорізької області Державною службою України з питань надзвичайних ситуацій щодо реалізації заходів державної політики у сфері цивільного захисту.

*Термін виконання: постійно*

3. Управлінню з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради забезпечити:

уточнення Запорізької міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту, формувань та територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту місцевого рівня;

*Термін виконання: до 28.02.2022*

здійснення прогнозування можливих надзвичайних ситуацій, притаманних кожному району міста, та розроблення відповідних планів реагування на них;

*Термін виконання: до 05.03.2022*

уточнення складу місцевої комісії з питань ТЕБ і НС м.Запоріжжя, евакуаційних органів та відпрацювання їх плануючих документів;

*Термін виконання: щомісячно*

уточнення порядку оповіщення та збору членів місцевої комісії з питань ТЕБ і НС м. Запоріжжя, евакуаційних органів та інших осіб, що залучатимуться до реагування на надзвичайні ситуації;

*Термін виконання: щомісячно*

виконання заходів щодо уточнення формувань цивільного захисту

місцевого рівня;

*Термін виконання: до 05.06.2022*

оповіщення та інформування населення щодо дій в умовах загрози або виникнення надзвичайних ситуацій;

*Термін виконання: постійно*

створення місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення про загрозу виникнення та/або виникнення надзвичайних ситуацій (далі – МАСЦО) з використанням наявних на сьогоднішній день елементів та можливостей;

*Термін виконання: до 15.03.2022*

розроблення положення про МАСЦО;

*Термін виконання: до 15.03.2022*

розроблення схеми прийому сигналів і повідомлень від територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення та здійснення оповіщення відповідних органів місцевого самоврядування, підприємств, де функціонують спеціальні, локальні або об'єктові системи оповіщення, установ, організацій, місць масового перебування людей, сил цивільного захисту та населення у разі загрози виникнення та/або виникнення надзвичайних ситуацій;

*Термін виконання: до 15.03.2022*

планування виділення коштів за відповідними програмами на виконання заходів удосконалення (модернізації) існуючої МАСЦО;

*Термін виконання: до 15.03.2022*

посилення роз'яснювальної роботи серед населення щодо правил безпечної поведінки під час можливих надзвичайних подій та аварій;

*Термін виконання: постійно*

уточнення (коригування) планів цивільного захисту на особливий період;

*Термін виконання: до 01.04.2022*

формування додаткового резерву приміщень для приймання евакуйованого населення у разі виникнення масової внутрішньої міграції населення, їх життєзабезпечення в місцях тимчасового розміщення;

*Термін виконання: постійно*

уточнення розрахунків транспортного забезпечення евакуаційних заходів та передбачення (у разі необхідності) залучення додаткових транспортних засобів для проведення евакуації;

*Термін виконання: щомісячно*

проведення штабних тренувань органів управління і сил цивільного захисту міста щодо дій в умовах можливих кризових ситуацій;

*Термін виконання: згідно з планом*

інформування облдержадміністрації через Департамент з питань цивільного захисту населення облдержадміністрації про виконання заходів, визначених питанням цього протоколу.

*Термін виконання: у 3-денний термін після виконання*

Рішення прийнято членами Комісії одногосно.



### **3 питання ШОСТОГО порядку денного:**

**Про організацію перевезення призовників у м. Запоріжжя до збірного пункту Запорізького обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки.**

*Доповідав: Віталій ПЛЕТІНЬ – заступник начальника відділу координації роботи правоохоронних органів виконавчого комітету міської ради.*

З метою забезпечення перевезення призваних осіб, в межах адміністративної межі м. Запоріжжя, в період щорічного призову на строкову військову службу у 2022 році, під час дії карантинних обмежень, пов'язаних з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиною коронавірусом SARS-CoV, та на виконання ст. 43 закону України «Про військовий облік і військову службу» щодо забезпечення заходів, пов'язаних з організацією військової служби і виконанням військового обов'язку, забезпеченням відповідних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки необхідною кількістю автомобільного транспорту

**КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Управлінню з питань транспортного забезпечення та зв'язку міської ради спільно з районними адміністраціями міської ради розробити відповідний механізм та порядок перевезення призовників з районних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки до збірному пункту Запорізького обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, у разі необхідності внести зміни в технічні завдання в частині організації перевезення призовників.

*Термін виконання: до 01.03.2022*

Рішення прийнято членами Комісії одноголосно.

Перший заступник голови Комісії

Олександр ВЛАСЮК

Секретар Комісії

Микола БУДАЄВ